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NY STYRELSE
Årmötet som hölls 2017-03-25 valde delvis in nya medlemmar i styrelsen. Den nya styrelsen består av
Ordförande Åsa Brodd
Sekreterare Maria Bernspång
Kassör Helén Johansson
Ledamot Margo Åkermark
Ledamot Carina Malmberg
Suppleant Linda Kåreby
Suppleant Anki Rune

ÅRETS TERAPEUT
Till årets terapeut utsågs Mona-Lisa Bäckevik: Mona-Lisa har genom åren verkat för förbundet genom sitt djupa intresse i att sprida kunskap om den kraniosakrala behandlingsformen på hälsomässor samt flera event där KSFT gjorts synlig. Mona-Lisa är en av grundarna till KS-dagen och engagerar sig och andra medlemmar ur förbundet med hela sitt Universella Hjärta.

INTERNATIONELL FÖRBUNDSKONFERENS ITALIEN
För tredje året arrangerades konferensen, den här gången i Impruneta, Toscana. Deltagarna kom från 11 nationer, ytterligare ett par nationer är intresserade men hade inte möjlighet att komma den här gången.

Föreläsningar om aktuell kraniosakral forskning, workshops om vad som ska ingå i en kraniosakral utbildning som godkänns av förbunden, förklaringsmodeller för kraniosakral terapi, gemensam hemsida och facebookgrupp.

Ett internationellt förbund kommer inte att bildas i nuläget utan de olika förbunden fungerar i ett nätverk som kallas ECSAN, European Cranio Sacral Association Network. Facebookgruppen hittar du på Cranio Europe ECSAN, ansök gärna om medlemsskap!

En utförlig rapport från konferensen kommer i höstens Kanalen.

KSTF’S FILM
om en kraniosakral behandling visades under det internationella mötet och blev oerhört uppskattad för sin enkelhet att illustrera rörelserna med hjälp av prickar. Flera av förbunden har bett att få länka till filmen och vi ska därför undersöka möjligheten till engelsk textning.

FACEBOOK
Vi har tidigare  annonserat vår Facebook-sida  för 100 kr per dag och det har gett oss 3952 ”gilla”-markeringar. Vi sänker nu annonseringskostnaden på prov till 30 kr per dag och kommer att utvärdera vad det innebär. Du delar väl inläggen på sidan? Ju fler gånger vi delar, desto fler kommer att bli nyfikna på kraniosakral terapi!

STÖDJANDE MEDLEM
Känner du någon som inte längre är verksam som kraniosakral terapeut men vill hålla sig uppdaterad om vad som händer i den kraniosakrala världen? Tipsa dem om att de kan bli stödjande medlemmar och få Kanalen samt Nyhetsbrev. Medlemsavgift 250 kr/år. Kontakta sekreterare@kstf.se

KANALEN
Har du någon information du vill dela med dig av? Har du gått en intressant kurs eller hållit en egen kurs? Hör av dig till Kanalen-ansvarig Åsa Brodd, ordforande@kstf.se med ditt bidrag!

